

坐着高铁逛夜市

“中原快车—古都夜八点”号高铁今日首发 可达洛阳、三门峡、渑池

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 郑轩)河南旅客可以坐着高铁去洛阳等地逛夜市了!

今日起,中国铁路郑州局集团有限公司将加开多趟管内往返郑州、洛阳、三门峡等城市的“中原快车—古都夜八点”号高速动车组列车,以满足广大旅客出行和消费需求,助力河南经济发展。

时间段:
6月12日~30日
17时~24时

据了解,6月12日~30日“中原快车—古都夜八点”号高铁列车开通。加开的高铁列车到发时间均在17时到24时,丰富了旅客“多元化”出游消费选择,旨在引流“河南人游河南”,共享洛阳等地丰富的文旅消费产品,为促进地方经济发展再添新活力。

运行区间:
到洛阳龙门、三门峡南等

6月12日~30日“中原快车—古都夜八点”号高铁列车具体车次如下:

郑州东—三门峡南 G9103 次列车(郑州东 17:35 开,经停郑州、洛

阳龙门站,三门峡南 19:08 到)。

三门峡南—郑州东 G9104 次列车(三门峡南 19:29 开,经停渑池南,洛阳龙门站,郑州东 20:46 到)。

郑州东—洛阳龙门 G9101 次

列车(郑州东 21:20 开,洛阳龙门 21:57 到)。

洛阳龙门—郑州东 G9102 次列车(洛阳龙门 22:22 开,经停郑州站,郑州东 23:32 到)。

夜游景点:
下了高铁有公交,洛阳推出4条夜游线

7月1日后运行时刻将根据铁路部门最新的运行图另行公布。

值得一提的是,为方便旅客出行,铁路和洛阳路地双方联手打造“古都夜八点:高铁+公交”无缝衔接的畅游模式,共有4条洛阳市区接驳公交线路。

线路1:洛阳龙门站—丽景门—洛邑古城。

线路2:洛阳龙门站—天堂明堂—九洲池—周王城广场。

线路3:洛阳龙门站—王府井商场—广州市场步行街。

线路4:洛阳龙门站—倒盖村—龙门石窟景区。

赴洛旅客通过接驳公交畅游

就近景点:到隋唐洛阳城观赏天堂、明堂、九洲池的绚丽夜景、应天门的震撼灯光秀;到老城十字街逛“烟火气”十足的夜市、品尝洛阳美食;到洛邑古城感受精湛的非遗传作技艺、观看美妙的演艺节目;到王府井商场、广州市场步行街购物、休闲、娱乐;到倒盖村赏乡村夜景、品特色小吃;到龙门石窟领略“夜游龙门”的别样静谧意境。



扫码看
被曝光名单

高速不系安全带 100辆车被曝光

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 杨军政)当前,全省高速交警正在开展安全带安全守护行动,专项治理汽车驾乘人员不按规定使用安全带违法行为。昨日,河南省公安厅高速交警总队曝光近期查处的100辆不规范使用安全带违法车辆,并用典型案例警示驾乘人员:安全带=生命带!

案例警示:
轿车违规变道导致面包车侧翻,多亏都系着安全带

6月10日15时50分许,许昌高速交警一大队接到报警,在京港澳高速许昌段713公里处发生一起面包车侧翻事故。

经了解,一辆轿车违规变道超车,与被超的面包车刚蹭。面包车在躲避

过程中失控侧翻。面包车上驾驶员和一名乘客都系有安全带,只是受了一些轻微的擦伤,并无大碍。小小一条安全带,关键时刻保平安!两人后怕地说:“多亏我们两人都系着安全带,否则后果不堪设想。”

安全分析:
系上安全带,正面撞车时死亡率减少57%

当车辆发生碰撞或紧急制动时,巨大的惯性会使驾驶人、乘客与车内的方向盘、挡风玻璃、座椅等物体发生碰撞,极易造成对乘客的伤害,甚至直接将人抛离座位或飞出窗外等。如果正确使用安全带,它能够将驾乘人员牢

牢固定在座位上,防止发生二次碰撞而且它的缓冲作用能吸收大量动能,大大减轻驾乘人员的伤害程度。调查表明,在发生正面撞车时,如果系了安全带,可使死亡率减少57%,侧面撞车时可减少44%,翻车时可减少80%。

法规链接

根据道路交通安全法第五十一条规定,机动车行驶时,驾驶人、乘坐人员应当按规定使用安全带。

1.在高速公路上行驶时,驾驶人

未按规定使用安全带的,依法处200元罚款,记2分。

2.机动车行驶时,乘坐人员未按规定使用安全带的,依法处5~50元罚款。

骑小电电 你戴头盔了吗?

交警联合多部门开展“一盔一带”劝导活动

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 崔斌)为进一步提升摩托车、电动自行车驾乘人员和汽车驾乘人员安全防护意识,推进“一盔一带”佩戴使用率,昨日,郑州交警四大队联合办事处、地铁公司七里河中心站在城东路航海路口开展“一盔一带”劝导活动。

“一盔一带”劝导活动中,志愿者、地铁劝导员按照分组有序开展文明交通志愿服务,向广大群众宣

传“一盔一带”相关安全知识,为群众介绍头盔、安全带的使用知识、讲解骑乘摩托车不戴安全头盔、驾乘汽车不系安全带的危害,让交通参与者充分认识到“一盔一带”的重要性。

在宣传过程中,宣传人员还重点针对摩托车、电动自行车交通违法行为进行劝导和纠正,对发现驾驶人未系安全带、未戴安全头盔的行为进行劝导及教育,督促交通参与者摒弃交通陋习,安全文明出行。

浪漫之夏
安全畅游

